

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 15^{ης}/27-10-2023 ΤΑΚΤΙΚΗ – ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Μυτιλήνης και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν:

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	77	Έγκριση νέας διάταξης εισόδου εξόδου οχημάτων από και προς την εγκατάσταση υγρών καυσίμων εντός του οικισμού Αγιάσου του Δήμου Μυτιλήνης.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει τη νέα διάταξη εισόδου εξόδου οχημάτων από και προς την εγκατάσταση υγρών καυσίμων της κ. Κακαλιού Σοφίας εντός του οικισμού Αγιάσου του Δήμου Μυτιλήνης, στη συγκεκριμένη θέση και διάταξη, που σημειώνεται στο συνημμένο στην εισήγηση σχέδιο γενικής διάταξης Εισόδου Εξόδου και το τοπογραφικό διάγραμμα της εταιρείας ΔΙΕΝΗΣ ΑΤΕ.
2 ^ο	78	Έγκριση χορήγησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Θουκιδίδου 6 στη Μυτιλήνη – αίτηση του κ. Ευστράτιου Δούκα.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την χορήγηση άδειας στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της δημοτικής οδού Θουκιδίδου 6 στη Μυτιλήνη στον κ. Ευστράτιο Δούκα για το ιδιωτικής χρήσης αυτοκίνητο του με αριθμό κυκλοφορίας ΙΤΟ 1691. Η κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει μια (1) πινακίδα Ρ-72 του ΚΟΚ, η οποία θα τοποθετηθεί στη θέση με συντεταγμένες (Χ=720837, Υ=4329677) και το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (Χ=720840, Υ=4329676) στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87. Η παραχώρηση της θέσης ισχύει για 3 έτη. Όταν λήξει το Δελτίο Στάθμευσης για ΑΜΕΑ ή τα 3 έτη της παραχώρησης ή εκλείψει ο λόγος για τον οποίο παραχωρήθηκε η θέση, τότε αυτή καταργείται και επανεξετάζεται εφόσον προσκομίζεται νέα αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Ο δικαιούχος έχει υποχρέωση να ενημερώνει το Δήμο για κάθε μεταβολή των υποβαλλόμενων στοιχείων – δικαιολογητικών. Η παραπάνω απόφαση δεν θα προκαλέσει επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του Δήμου Μυτιλήνης.
3 ^ο	79	Μη χορήγηση θέσης στάθμευσης για το Διοικητικό Πρωτοδικείο Μυτιλήνης.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Δεν εγκρίνει τη παραχώρηση θέσης στάθμευσης επί της οδού Τζ. Αριστάρχου έπειτα από το αίτημα του Διοικητικού Πρωτοδικείου Μυτιλήνης, για τους λόγους που αναφέρονται στην υπ' αριθμ. ΔΤΥ/37629/27-10-2023 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Μυτιλήνης.

4°	80	Κλείσιμο της οδού Πατριάρχου Γρηγορίου στη Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει το κλείσιμο της οδού Πατριάρχου Γρηγορίου (στο τμήμα της οδού που αφορά και διατρέχει το οικοδομικό τετράγωνο Γ307) στην Μυτιλήνη από την Δευτέρα 30-10-2023 έως και την Τετάρτη 01-11-2023, προκειμένου να πραγματοποιηθούν οικοδομικές εργασίες επί της ανωτέρω οδού, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. α/α 556549 οικοδομική άδεια.</p> <p><u>Η ανωτέρω οδός λειτουργεί περιοδικά σαν πεζόδρομος και δεν θα διαταραχθεί η κυκλοφορία των οχημάτων στην περιοχή.</u></p>
5°	81	Έγκριση διέλευσης οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων στην Κοινότητα Αλυφαντών του Δήμου Μυτιλήνης – αίτημα ΤΕΧΝΗ Α.Ε.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την έγκριση διέλευσης οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων στη δημοτική οδό στα Αλυφαντά στο τμήμα που βρίσκεται το έργο (πλησίον του Νηπιαγωγείου Αλυφαντών) έως την διασταύρωση με την Επαρχιακή οδό των Λουτρών, όπως αυτή απεικονίζεται στην συνημμένη στην εισήγηση φωτογραφία για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, από την έγκριση της από το Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να ολοκληρωθούν εργασίες για την κατασκευή κατοικίας.</p> <p><u>Η διέλευση των οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων από το ανωτέρω σημείο θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο από τα οχήματα της εργολήπτριας εταιρείας και με δική τους ευθύνη.</u></p>
6°	82	Έγκριση διέλευσης οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων στην Κοινότητα Αλυφαντών – αίτημα της κ. Πλωμαρίτου Βικτωρίας.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης την έγκριση διέλευσης οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων στη δημοτική οδό στα Αλυφαντά στο τμήμα που βρίσκεται το έργο έως την διασταύρωση με την Επαρχιακή οδό των Λουτρών για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών, από την έγκριση της από το Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να ολοκληρωθούν εργασίες για την ανέγερση κτιρίου επί του οικοπέδου της κ. Βικτωρίας Πλωμαρίτου.</p> <p><u>Η διέλευση των οχημάτων άνω των πέντε (5) τόνων από το ανωτέρω σημείο θα γίνεται αποκλειστικά και μόνο από τα οχήματα της εργολήπτριας εταιρείας και με δική τους ευθύνη.</u></p>
7°	83	Έγκριση της υπ' αριθμ. 45/2023 απόφασης της Δημ. Κοινότητας Μυτιλήνης σχετικά με την εγκατάσταση Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) «Επιχείρηση μαζικής εστίασης μερικής επεξεργασίας (πρόχειρου γέυματος) – (καφετέρια)» στην οδό Στρατή	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την υπ' αριθμ. 45/2023 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης και γνωμοδοτεί θετικά για την χορήγηση βεβαίωσης εγκατάστασης Καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κ.Υ.Ε.) «Επιχείρηση μαζικής εστίασης μερικής επεξεργασίας (πρόχειρου γέυματος) – (καφετέρια)» της κ. Αγγαΐας Φραντζεσκάκη στην οδό Στρατή Μυριβήλη 90 στη Μυτιλήνη, έπειτα από την υπ' αριθ. πρωτ. 33677/26-09-2023 αίτηση της.</p>

		Μυριβήλη 90 στη Μυτιλήνη.	<u>Η παρούσα αποστέλλεται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Ανάπτυξης του Δήμου Μυτιλήνης για τις δικές τους περαιτέρω ενέργειες.</u>
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1°	84	Αναβολή λήψης απόφασης σχετικά με την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια του έργου της ΔΕΥΑΛ με τίτλο: «Επέκταση δικτύου αποχέτευσης στην περιοχή “Κουμκό” Δ.Ε. Μυτιλήνης».	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Αναβάλλει την λήψη απόφασης σχετικά με την έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια του έργου της ΔΕΥΑΛ με τίτλο: «Επέκταση δικτύου αποχέτευσης στην περιοχή “Κουμκό” Δ.Ε. Μυτιλήνης» έως ότου η Τεχνική Υπηρεσία της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης & Αποχέτευσης Λέσβου διερευνήσει αν υπάρχει δυνατότητα διέλευσης των οχημάτων από παρακείμενες οδούς, προκειμένου να πραγματοποιείται απρόσκοπτα η διέλευση των οχημάτων στο τμήμα της Δημοτικής οδού Δ16 και Δ60 που συνδέει τους Ταξιάρχες με το Κουμκό.
2°	85	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου της ΔΕΥΑΛ με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης» στις οδούς Βερναρδάκη – Μπιζανίου – Ναυάρχου Βότση – Κρέσνας – Γιαννισών – Δοϊράνης Αγ. Θεοδώρων.	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: <u>Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</u> Εγκρίνει τις παρακάτω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου με τίτλο: «Αντικατάσταση τμημάτων δικτύων ύδρευσης Μυτιλήνης», ως εξής: Τμήμα Α-Β : Οδός Βερναρδάκη (50 ημέρες) Η οδός θα παραμείνει κλειστή. Τμήμα Δ-Ε-Ζ-Γ-Η-Θ-Δ : Οδοί Ναυάρχου Βότση – Μπιζανίου – Δοϊράνης – Γιαννισών – Κρέσνας (30 ημέρες) Οι οδοί θα παραμείνουν κλειστοί. Τμήμα Μ-Ι-Κ : Οδός Μπιζανίου (15 ημέρες) Η οδός θα παραμείνει κλειστή. Τμήμα Ι-Λ : Οδός Αγίων Θεοδώρων (15 ημέρες) Η οδός θα παραμείνει κλειστή.

			<ul style="list-style-type: none"> • Η εξυπηρέτηση των μετακινήσεων στην περιοχή θα γίνεται κατά τη διάρκεια των εργασιών από παρακείμενες οδούς. • Κατά την εκτέλεση του ως άνω έργου και προκειμένου να διενεργείται απρόσκοπτα η κυκλοφορία στις παραπάνω οδούς θα τοποθετηθούν πινακίδες σήμανσης όπου αυτό είναι αναγκαίο σύμφωνα με την μελέτη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων της ΔΕΥΑΛ.
3°	86	Έγκριση αιτήματος των ιδιοκτητών τουριστικών λεωφορείων Β. Αιγαίου σχετικά με την διέλευση των βαρέων οχημάτων από την οδό Αεροπόρου Γιανναρέλλη και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Βουρνάζων στη Μυτιλήνη.	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Μυτιλήνης:</p> <p>Α.- την τοποθέτηση πινακίδων P-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων), στην κάθοδο της οδού Βουρνάζων στην Μυτιλήνη, στις θέσεις που ορίζονται με συντεταγμένες (X=720545, Y=4331190), (X=720556, Y=4331157), (X=7205756, Y=4331151 μαζί με πληροφοριακή Πρ-4α αρχή ισχύος της πινακίδας), (X=720599, Y=4331141 μαζί με πληροφοριακή Πρ-4γ τέλος ισχύος της πινακίδας) και (X=720691, Y=4331128).</p> <p>Β.- την χωροθέτηση μίας γενικής θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην κάθοδο της οδού Βουρνάζων στην Μυτιλήνη. Η προτεινόμενη κατακόρυφη σήμανση θα περιλαμβάνει δύο (2) ρυθμιστικές πινακίδες P-71 που θα ορίζονται με συντεταγμένες (X=720653, Y=4331128) αρχή, και (X=720659, Y=4331125) τέλος, της οριοθετημένης περιοχής, ενώ το σημείο τομής των διαγωνίων της θέσης ορίζεται με συντεταγμένες (X=720657, Y=4331127), στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο στην εισήγηση απόσπασμα χάρτη.</p> <p>Γ.- την τοποθέτηση δύο πινακίδων P-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων) και Πρ-4α, Πρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας) πλην υπηρεσιακού οχήματος της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων & Τεχνικών Έργων Βορείου Αιγαίου στις θέσεις που ορίζονται με συντεταγμένες (X=720680, Y=4331125), και (X=720688, Y=4331127) αντίστοιχα, στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο στην εισήγηση απόσπασμα χάρτη.</p> <p>Δ.- την τοποθέτηση δύο πινακίδων P-40 (απαγορεύεται η στάση και στάθμευση οχημάτων) και Πρ-4α, Πρ-4γ (αρχή και τέλος ισχύος της πινακίδας) πλην υπηρεσιακού οχήματος των ΕΛΤΑ Μυτιλήνης στις θέσεις που ορίζονται με συντεταγμένες (X=720643, Y=4331129), και (X=720653, Y=4331127) αντίστοιχα, στο Ελληνικό Γεωδαιτικό Σύστημα Αναφοράς ΕΓΣΑ '87, όπως φαίνεται και στο συνημμένο στην εισήγηση απόσπασμα χάρτη.</p>

			E.- την άρση της απαγόρευσης κυκλοφορίας των οχημάτων άνω των τριών (3) τόνων από την οδό Αεροπόρου Γιανναρέλλη στη Μυτιλήνη.
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1°	87	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων λόγω εκτέλεσης εργασιών στα πλαίσια της εκτέλεσης εργασιών για το έργο με τίτλο: «Κατεδαφίσεις Κτηρίων στο Δήμο Μυτιλήνης».	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: Εγκρίνει την διακοπή της κυκλοφορίας στην οδό Ερμού στο τμήμα της από την συμβολή με την οδό Μητροπόλεως έως την συμβολή της με την οδό Αγίων Θεοδώρων το Σάββατο 11-11-2023 από τις 14:00 έως τις 22:00 και την Κυριακή 12-11-2023 από τις 07:00 έως τις 22:00, προκειμένου να πραγματοποιηθούν εργασίες κατεδάφισης ακινήτου στην οδό Πατριάρχου Κυρίλλου.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα διακοπεί η κυκλοφορία στην ανωτέρω οδό και τα οχήματα θα κινούνται από παρακείμενες οδούς. • Τα οχήματα και οι πεζοί θα ενημερώνονται με πληροφοριακές πινακίδες τόσο για την εκτέλεση έργων, όσο και για το ότι ο δρόμος θα παραμένει κλειστός με ευθύνη του αναδόχου.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Ιωάννης Βατός

ΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

- 1.- Ανδρεαδέλλη Βασιλική, Αντιπρόεδρος
- 2.- Άνεμος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος του κ. Μανούσου Παράσχου
- 3.- Φραντζέσκος Μιχαήλ, τακτικό μέλος
- 4.- Χοχλάκα Βασιλική, τακτικό μέλος